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Мета та завдання навчальної дисципліни 
Програма курсу „Економіка” призначена для здобувачів неекономічних спеціальностей, які 

вивчають економіку в межах вибіркової програми вищої школи. Програма передбачає засвоєння 

основ економіки відповідно до світових стандартів. 

У ній, з урахуванням сучасних досягнень економіки, розглядаються такі складові частини: 

мікроекономіка, макроекономіки і міжнародна економіка. Програма складена на основі 

нормативної програми курсу „Економіка” затвердженої Міністерством освіти і науки. 

          Мета дисципліни – курсу полягає у ознайомленні здобувачів із основами економіки як 

методу інтелектуального інструменту, техніки мислення для розкриття суті економічної системи 

через дослідження економічної поведінки її суб‘єктів, з‘ясування закономірностей, принципів, 

процесів і явищ економічного  життя, а також вміння аналізувати економічні явища і процеси, 

узагальнювати факти економічної дійсності, прогнозувати можливі шляхи і напрями економічної 

діяльності, застосовуючи широкий арсенал способів і прийомів в дослідженні економічних явищ і 

процесів. 

          Для досягнення цієї мети в процесі викладання дисципліни передбачається вирішення 

наступних завдань: 

- засвоїти економічні закони і категорії, форми їх прояву, притаманні їм внутрішні 

суперечності, механізми їх дії, методи господарювання, економічну політику тощо. 

           - сприяти формуванню справжніх інтересів та стимулів до праці, нового економічного 

мислення, сучасного світогляду. 

В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 
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-знати основні економічні, мікроекономічні та макроекономічні показники та індикатори 

макроекономічного розвитку; основні положення економіки, на які спирається сучасна наука та 

господарська практика; базові моделі економічної рівноваги; механізми та інструменти 

економічної політики: фіскальної, монетарної, зовнішньоекономічної, соціально-економічної; 

розуміти економічні закони і категорії, форми їх прояву, притаманні їм внутрішні суперечності, 

механізми їх дії, методи господарювання, економічну політику, проблеми економічного розвитку, 

методи та інструменти боротьби з економічними проблемами;  

здатним продемонструвати обчислення основних економічних показників; побудову графічних 

моделей макроекономічної рівноваги; застосування знань економічних теорій та моделей до 

аналізу сучасної економічної політики; 

застосовувати знання положень біоетики і принципу подвійного використання результатів для 

створення безпечних умов праці; рішення у складних і непередбачуваних умовах, що потребує 

врахування нових підходів та прогнозування. 

самостійно організовувати процес навчання упродовж життя і вдосконалювати з високим рівнем 

автономності здобуті під час навчання предметні компетентності;  

-уміти зрозуміло і недвозначно донести власні висновки, а також знання та пояснення, що їх 

обґрунтовують, до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються; ефективно взаємодіяти 

одноосібно, у складі команди, в мультидисциплінарному оточенні, дотримуватися у своїй 

діяльності сучасних принципів толерантності, діалогу і співробітництва. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен набути такі загальні 

компетентності (ЗК) : ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК07. Здатність 

до самоосвіти, постійного підвищення професійного рівня. ЗК08. Здатність реалізувати свої права 

і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

Очікувані результати навчання 

В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

РН07. Здійснювати професійне самовдосконалення, самоосвіту та саморозвиток. РН08. Знати свої 

права та обов’язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній 

діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовний модуль 1.  

ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

Тема 1. Предмет і метод економіки. 

Тема 2. Зміст економічної діяльності суспільства. 

Тема 3.  Власність і моделі організації економічних систем. 

Тема 4. Становлення і суть товарного виробництва. 

Тема 5. Розвиток теорії грошових відносин 
Тема 6. Ринок як форма організації економічної діяльності суспільства. 

Тема 7. Ринок як регулятор розвитку суспільного виробництва. 

Змістовний модуль 2. 

МІКРОЕКОНОМІКА. МАКРОЕКОНОМІКА. СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО 

Тема 8. Підприємство і підприємництво.  

Тема 9. Економічна політика держави. 

Тема 10. Становлення та розвиток світового господарства. 
 


